

Declarație,

Subsemnatul Nitu Tiberiu Mihail, fiul lui  
- , născut pe data de 31.07.1941 în  
PLOIEȘTI, domiciliat în  
- , județ Prahova, C.N.P. -  
- , eliberat de Pol. Mun.  
PLOIEȘTI pe data de - , posesor al distincțiilor  
de Luptător pentru Victoria Revoluției Române din  
decembrie 1989 - Remarcat prin Fapte eroice, seria  
F.S. nr. 04201 din 16.11.1996) în legătură cu  
contribuția și participarea mea la victoria  
Revoluției Române din decembrie 1989, declar  
următoarele:

Pe data de 28.09.1989 am fost încorporat la  
C.M. 0596 București aparținând Ministerului de  
Interie. Sediul unității este și în prezent în  
localitatea Bostu, în apropierea Muzei București.

În perioada 28.09 - 01.12.1989 am efectuat perioadă  
de instrucție la sediul unității militare, iar pe data  
de 02.12.1989 am fost transferat să efectuez serviciul  
militar la Compania I a unității, Garda Republicii.

Având faptul că Compania I are ca misiune  
faza și apărarea a trei direcții de o importanță  
deosebită în București, respectiv sediile Televiziunii

omane, Casa Radio si salabul televiziunelor.

Eu am fost repartizat la Corpul de Garda al Televiziunii, unde avea sediul si conducerea companiei I.

Comandantul Companiei I era Lt. Dittio Mihai, adjantul comandantului era Lt. Maj. Giustas Filip.

Alte cadre erau Lt. Maloceanu Ion, Sg. Maj. Buligatu Albu, Sg. Maj. Faiman Albu, Sg. Maj. Faiman Catalin, Sg. Maj. Sibou Cristian, Sg. Maj. Farcasaru Florin etc.

În jurul aia 2 (doua) zile de acordare a programului Garda, am inceput sa executam serviciul de securitate pe perimetrul sediului, iar ocazional efectuam si servicii la P.C.A. unde de obicei 4 si 6 (situate la capetele holului etajului) cand unul din cadrele actiunii difera din diferite motive.

Tin minte ca incepand cu 16.12.1989 s-a modificat Planul de Garda al Gardii si programul serviciilor, se fcutul sa efectuam serviciul de securitate 6 ore program, 6 ore noapte, iar cadrele actiunii erau consummate la sediul companiei.

În ziua de 21.12.1989, împreuna cu alti colegi din Corpul de Garda, precum si cu alti militari de la Unitate militara lui batranta (tot a Ministerului de Interne) am fost trimisi sa executam pe timp de noapte serviciul de aparare Televiziunii din dispozitiile

6 Dec 1989  
477301, Batistea

Radu

amplasat pe dădirea „LUMEAȘTEA” (într-o  
Turul Redactional).

Practic, ziua efectuam serviciul de sentinela  
pe perimetrul Televiziunii în programul 6 ore cu 6 ore  
și în noaptea nu mai intram în Corpul de Gardă, ci  
stăteam pe acoperișul dădirii Corp. Studiouri.

În noaptea de 21/22. 12. 1989 am tras cu  
arma lui doborâ, peste Calea Ștefan, în cauze  
stimate pe această stradă, tratat faptul că am  
permis ordin să tragă în acele clădiri întrucât  
acolo ar fi teroriștii. Personal, în momentele  
când mi se tragea lui parba noastră, am auzit  
zgomote de focuri de armă dintr-o acele dădiri.  
Noi, militarii de la unitățile M.I. eram sus pe dădirea  
„Corp Studiouri” iar jos, în curtea Televiziunii, erau  
militarii de la unitățile M.F.V.

Pe data de 22. 12. 1989, în jurul orei 11<sup>20</sup>-12<sup>00</sup>, eram  
în postul de sentinela nr. 5 (4 era la poarta  
Ștefan, iar 6 la poarta Pangrati) și aveam asupra  
noastră curtea de război. Pe puțin timp înainte  
de a trece pe deasupra Televiziunii unde două elicoptere  
mi cere să aflu num. Căușă, dl. H. Maj. G. H. A.  
Filip a reușit pe perimetrul împreună cu alți colegi  
(cu mine رہیں exact cine erau) și a strigat foarte  
curtea de război pe care o aveam asupra noastră  
și a dus-o, creș, la Corpul de Gardă. Noi am  
rămăș în arme cu încărcătură goală, fără muniție.

Așa cum am spus mai sus, în jurul orei 11<sup>30</sup>-  
12<sup>00</sup>, am trecut pe deasupra Televiziunii cu două  
elicoptere în care se aflau două persoane.

Bya am zburat foarte scurt, în mare măsură,  
exact, la nivelul porții Televiziunii, astfel  
incât am văzut două persoane care stăteau la porți au  
răsturnat în Televiziune.

În acele momente erau acolo în curte și  
m-am întors să văd ce vorbesc care ne mulțumeau  
că nu am tras în ei.

În seara de 22/23.12.1989 am fost tot  
pe aeroportul de la "Corp Studențesc" și am vorbit  
cu civili, care nu erau la meșteșug, dar mi-au arătat  
și arme, mi-au arătat înălțimea porții pe Cămin  
Județean, vis-a-vis de Televiziune.

În dimineața zilei de 23.12.1989, tot în  
jurul orei 12<sup>00</sup> mi-am zburat exact așa, dar în  
minte că erau foarte rău vreme, a trecut pe  
deasupra noastră în elicopter. Personal am  
văzut că în elicopterul care avea trasa de zbor,  
se aflau două persoane îmbrăcate în uniformă  
militară (cu tunze), cu căști negre pe cap, care au  
tras asupra noastră cu o mitralieră pe afet care era  
în elicopter. Găurile toate din elicopter au trecut  
la circa 5-7 metri de talpa picioarelor noastre

Edu

"muscând" din acoperișul clădirii. Având faptul că nu  
eram în poziția așteptată, cu capul spre Cămin  
Arboretului. Am tras în sus în jurul elicopterului, nu  
stiu dacă l-am atins, dar acesta s-a ridicat  
foarte repede. După circa timp elicopterul a revenit  
dar nu s-a mai apropiat de noi (până la  
faptul că a la 3 metri înălțime) și l-am  
survolat pe...

Telenizivuu

În seara de 23/24.12.1989 am primit ordin  
ca noi, militarii din Corpul de Gardă să ocupăm  
holul care se află în fața acoperișului clădirii  
"Corp Studii", unde la acea vreme, se aflau  
câteva laboratoare foto și centrala telefonică a  
Telenizivuu. Erăm circa 12 militari și un Sgt. major  
la un capăt al holului (Fănuș Alin) și alți circa  
12 militari la celălalt capăt al holului și alt  
Sgt. major (Fănuș Alin). Primisem ordin să  
așteptăm în poziția aceea în jurul trupelor  
arabe de comandă, sustinătoare ale regimului  
caușist și la orice acțiune noi trebuia să  
intervinem, să ieșim din hol pe acoperișul  
clădirii și să tragem asupra lor. Toată seara  
am stat în picioare, așteptând trupulele de  
comandă, care de altfel, nu au mai venit.

Pe data de 24.12.1989, dl. col. Dan, comandan  
tul dispozitivului în toate Telenizivuu, a dat ordin  
ca noi militarii din Corpul de Gardă, preum...

898

militari de la cea mai unitate militară din  
Băneasa, să pară în urma Televiziunii și să  
ocupăm casele situate în jurul acesteia.

Revine și acest fapt că, nu amoi nimeni  
exact, dar în noaptea de 21/22 sau 22/23.12.1989,  
amul din militarii de la casa nr. 17 din Băneasa  
care era amplasat tot pe Clădirea "Corp Studențesc"  
dar pe latura din spate Turnul Redacțional, a  
fost cumpărat în preț și a decedat. Nu știu  
cum și cumva au militarii.

Pe data de 24.12.1989, orele 16<sup>00</sup>-16<sup>30</sup>,

amprună cu alți camarazi, am plecat din Et.

Malușca sau Ion am plecat în casele din jurul

Televiziunii. Pe data de 24.12. și 25.12. și 26.12.89

am stat într-o casă de pe str. Săngerei, iar

pe perioada 27.12.-30.12.89 într-o casă situată pe

str. al Blăneșilor (stade și fau din str.

Zambocian și se învârtă în gardul Televiziunii)

Pe altă era o casă unde avea sediul amatoriilor

unii stat arăb la București. În această teritorial

de tambur la casa cu niște condiții stram de

grile. Astfel, stăteam teritorial de tambur la 4 ore,

într-un apartament în casă alte patru ore, dar socotim

cazi, pt. că am fost mult) am înțeles afară astfel că

după patru ore și eram în picioare unii și înghetăm  
20 h

și efecteam serviciul de schimburi încă 4 ore.  
Această stare de lucruri se datoră faptului că  
persoanele care locuiau în casă / în locuință / sau  
nu dădeau voie să intrăm în cămin - pentru că  
faceam murdărie.

În acea vreme eu mi-am dat seama că  
comandantul divizionului nostru era maiorul  
OTOBIAN.

Pe data de 30.12.1989 ne-am reîntors în  
Corpul de Gardă, iar noaptea de Anul Nou  
1989/1990 am "săturat" în P.S.P. nr. 4, lângă  
cartierul Proboant a Televiziunii.

Au participat la parada de aniversare Televiziunii  
în în lucrări care au urmat, la comemorarea  
din ianuarie 1990, 13-15 iunie 1990.

Practic eu am plecat din Corpul de Gardă  
a Televiziunii pe data de 21.09.1990 când am  
trănit în retragere.

Având faptul că în perioada 16.12 - 24.12.1989  
ne-am aflat tot timpul în sediul Televiziunii  
și am fost implicat în luptele de stradă și  
în alte activități de apărare a populației. Am știut  
asa cum din arătat meu fac, am primit ocazia  
liber al revolutiei în Televiziune pe data de  
22.12.1989 și mi-a datel mișcării ca ocazia ocazi

Astăzi de la, sunt și sunt personal, cele  
relatate de mine original adevarului.  
NITU TIRONEA MIHAI